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Передплата
ва «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
• Vна цїлпи рік . . 20 кор.

на пів року 10 кор]
ва чверть року . о кор.
на місяць 1-70 кор.

За границею:
ва цілий рік 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число но 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска < — 3 Р у сл ан о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Гроза макеюньокої ворохобні.
(X) 3 Македонії надходять щораз ча- 

стїйше вісти, які стають певним доказом,що 
покладані надії на переведене Туреччиною 
реформ в Македонії щораз більше марні
ють, а се не лише задля немочи і неохо
ти Туреччини, але й задля опору населеня. 
Як-раз наспіла тепер кість, що в ГІризрень- 
скім санджаку магометанин убив прннятого 
до служби християньского жандарма ніби
то з зависти, але в дійсності! з приказу 
дапнїїппого магометаньского прогнаного 
коменданта жандармериї. Переважна часть 
амнестованих македоньских Болгар злучи
ла ся зараз з ватагами македоньского ко
мітету, або допускала ся знов нових 
убійств. Крім того Альбанцї, особливо в 
Джаконі, виступили отверто проти розпо
чатих реформ. Сей опір Альбанцїв викли
кали деякі уступи реформових розпоряд
ків. в яких про вибрики альбаньских (ар- 
навтских) злочинникік говорить ся і дома- 
гае ся, щоби заподіяні Альбанцямн злочи
ни, доси звичайно безкарні, були строго 
покарані. Альбанцї крім того побоююіь ся, 
що реформи будуть пособляти сербскому 
і болгарскому елєментови і що їх дотепе
рішня верховлада в мішаних що-до насе
леня віляєтах перейшла би на Болгар і 
Сербів. Внравдї урядово заперечувано ви
кликані альбаньскою онозициєю побоюва- 
ня, однак годі се заперечити, що опір та
кий проявив ся.

Ще більший опір проти реформ про
являє ся з болгарского боку. Болгарскі 
Македонці не змагають до нічого иншого, 
лише до повної автономії Македонії і від
кидають все, що не веде до автономії. 
Наслідком того організують македоньскі 
комітети повстанні ватаги, щоби, як опо
відають, з кінцем цьвітня всю македоньску 
область зворохобити. З кінцем лютого в 
самім монастирскім віляєтї були під про
водом болгарского офіцира, воєводи Дави
дова, ватаги бувшого шкільного інспекто
ра Славейкова Пани Арсова, болгарского 
офіцира Попова, диякона Томи, попа Хри
стова і инших яких 20-ти начальників, що 
відбували війскові вправи під кермою учи
теля Гімнастики і сьпіву в болгарских ґім- 
назиях в Монастирі, Соєткова, а з сіл ді
ставали що тижня хліб і муку. Не тілько 
сї ватаги, але й ватаги солуньского віляє- 
ту (ватага Апостола і болгарского учителя 
Митра) і филипопольского віляєту (Сара- 
фова і болгарского офіцира Стойкова) вда
вали ся нераз в бій з турецкими відділами, 
карали смертю або иншими карами бай
дужних або обжалованих о зраду і так 
завели революцийний тероризм. На чолі 
сих терористичних героїв стоїть засудже
ний вже за трояке убійство присяжним 
судом в Букарештї Сарафов.

Як сїй організацій революцийних ватаг 
пособляють з Болгариї, виявило ся най- 
красше з нагоди уступленя болгарского 
міністра війни, Генерала Паприкова, який 
оснував окреме бюро для твореня ватаг, 
начислив около 400.000 франків на видатки

за шпігуньство і з вовною платою дав 
»відпустку< 150 болгарским офіцирам, які 
удали ся до Болгариї. За єго урядованя 
діяли ся найчуднїйші крадежи нібито »вн- 
сортоканнх* війскових карабінів і цілої 
маси амунїциї, коли тимчасом є такі пого
вори, що він навмисне уступив з уряду, 
щоби станути на чолі повстаня. Сю обста
вину, що з Болгарії йофбляють македонь- 
скій ворохобні, виправдував мінїстер-пре- 
зидент Данев тим, що годі болгарску гра
ницю герметично зачинити, а хоч Туреч
чина нагромадила там около 50.000 війска, 
не вспіла спинити переходу скрізь гра
ницю.

Супроти таких відносин нині в урядо
вих кругах щораз більше сумнївають ся 
про можливість реформ і освоюють СЯ 
з тим, що ворохобня в Македонії прибере 
небавом широкі розміри. Думають однак, 
що сама Туреччина вспіє згнобити таку 
ворохобню. Але коли-б се не повело ся, 
тоді почне ся спільна акция держав під
писавших берлиньский договір, як се було 
з Кретою, але з такими виглядами, що 
йіаіиз еро так само там не поведе ся 
удержати як на Кретї. Можливо, що по 
задачу обіймуть Австрин і Росин, або Ав
стрію сама, подібно як в р. 1878. з оку- 
пациєю Боснії і Герцоґовини. Автономії 
в Македонії і Альбанїї або поділу тих обла- 
стий між дрібні сусідні держави не можна 
сподївати ся, наколи австро-росийска умо
ва з 1897. і переговори відбуті зимою у 
Відня сего року остануть ненарушимі.

З бразилїйскої України*).
Пруденто поліс, 6. лютого 1903.

Вже я мав давно писати, збирав по цілій 
Парані і вчасти 8еІо Раиіо всі дані, щоби раз 
мати вірний образ тутешної, як називаєте, бра
зилїйскої України, але даруйте, — Ваш той «ха
мелеон», котрим потрактувалисьте мене в ч. 
229. і 266. аж тут в Бразилії, та в нотатці в ч. 
275, де Ваш делегат преславний дає здогаду о 
мипї, шо з того Квасиньского може би і були 
люди, але з біди мусів кинутись в польский та- 
бор і «згеггуб Роїзкз осі шогга сіо гг.огга» — 
мене не дуже понукалп до писаня. Може при- 
знасьте мені, що чоловік, котрий не є післаний 
в спецняльній місиї, сли тут боронить всюди 
своїх, заохочує їх до заховувана свого, накло- 
нює до осьвіти, витреваня при вірі — що він 
цілковито сповняє свою патріотичну задачу. 
Що так було і є що-до моєї особи — поспитай
те ся о. Роздольского в Ріо Кляро, о. Кизиму, 
котрого маєте тепер близько, поспитайте, які 
ми пляни тому півтора року снували! Поспитай
те з Ж анґади Вашого дописувателя Василя Валь- 
ковича, до чого я стремів, коли ми оба скли
кали там збори цілої майже кольонїї. Можете 
вкінци поінформувати ся в цілій ІІаранї і де я 
був в Бразилії — сли будете мати рацию, мо-

*) Заміщуємо сю допись п. Квасиньского, 
до якої долучив автор три фотографічної зннм- 
ки бразилїйских кольонїй і богато вирізків з 
бразилїйских польских часописів та другі доку
менти. Допись, мимо свого різького тону, в не 
однім зглядї може прояснити параньскі справи.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
О о‘|, год. пополудни

Редакция, адмінїстрация і
експедипия »Руслана« під ч. 1. 
іи.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педпция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
па попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в >Наді- 
сланім< 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

жете мене і двайцять разів назвати хамелео
ном. Не пишу для своєї оборони, бо мене тоє, 
що Ви написали, тут нї свербить, нї болить — 
лише хочу навести декотрі справи, а тоді су
діть, кого би то скорше треба так назвати.

Що-до секретарства в курітибскім поль- 
скім Сокол'1', то здаєсь мені, що то моя лична 
справа, а з цїли, з якою я там приступив, не 
буду толкуватп ся. Не є то, як Вам здає ся, 
товариство гакатистів, а належали там тоді лю
де, котрі такими навіть не уміли би бути. Знай
те о тім, шо тут не так великий страх перед 
польщенєм Русинів. їм тоє анї в голові, бо самі 
єіце потребують до своєї орґанїзациї якогось 
часу, може навіть більше, як Русини. А що ча
сом були випадки, що якийсь там ксьондз щось 
пусцїл на Русинуф, — то була се звичайно лю
дина, котра для тутешних Поляків не велику 
славу приносить. Коли я мав коли в Соколі по
пулярні виклади або мови, то кождий знав, що 
говорить Русин.

Пишете о сїй Бразилії, Парані, а вірте ме
ні', що маєте таке о ній понятє, як я пр. о ру- 
скім комітеті параньскім. Нотатки, статі і уваги, 
які часом поміщуєте, за що дай Вам Боже здо- 
ровля, бо видно, що хочете тутешною Русею ін
тересувати ся. — даруйте, але суть часто сьміш- 
ні і неправдиві. Не є то вина Редакциї, котра 
тутешних відносин не знає, але дописувателїв, 
які затуживши за ріднею, або сли їм не вро
дить ся на шакри, або бразилїйскі свині в ку
курудзу влізуть, кричать і пишуть дурниці.

Пригадую собі статю, котру Ви друкували 
з «Апіопіо Оіупіо», де кольонїст один написав 
против бувшого консула Юристовского. Було то 
трошки инакше. Сли хто, то Юристовский був 
так, як єго попередник Поль, прихильний Руси
нам, так, що навіть Поляки єму тоє витикали 
Може маєте там инші відомости, я пишу тоє, 
щом бачив і о чім переконав ся.

Вертаю до першої моєї гадки і хочу пред
ставити, о скілько Галичина причинила ся чим 
для тутешних Русинів. Застерігаю собі, щокож- 
да річ мною наведена, є правдивою і кождого 
можу переконати Будучи тому Р /2 року пер
ший раз в Прудентополїс, оглядаючи бібліотеку, 
спостеріг я множество ось яких унїкатів. 1) 
Первіи понятия о царстві ископаємьіхгь, еочи- 
нилт. Василій Воляит.. Вт. Відни 1854. Тископе- 
чано накладомт. правительства. 2) Началноє 
основаніє Ростинословія. 3) Началноє основаніє 
Звірословія. Иждивенієм ц. к. школьчіи книги 
продающого управительства при св. Анні Вь 
Відни. 4) Рускій Буквар для училищ в Галиціи. 
Вб Львові 1851. (азгь, буки, віди , како і гла
голі.). — Де Ви, Отче, роздобули таких білих 
круків, поспитав я?  — «То Русини з Галичини 
прислали для своїх братів до науки, але жаль 
мені тих грошин, що за пересилку заплатив 
(кілька сот мільрейсів), бо якже я могу такі 
дурниці людям давати ? нічого не зрозуміють, 
язик поломлять, мову поплюгавлять!»

(Конець буде).

З політичного поля.
З а  М и т а в о ю  лихо діє ся. Угорский 

сойм став тереном завзятої обструкциї, а цілий 
край иідущений радикальною аґітациєю присту
пає до демонстраций. Вчера правительство вне
сло буджетову провізорию. Опозицил приняла
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-се предложене вельми крикливо, підносячи без
настанний гамір, що ся ировізория не буде у- 
хвалена ніяким чином. В мотивах до сеї ирові- 
зориї підніс мінїстер Люкач, що коли з причини 
нарад над війсковим нредложенЄм нема надії, 
щоби ухвалено буджет до кінця цьвітня, як о- 
■статочного речинця теперішної провізориі, пра
вительство просить о продовжене до кінця сер
пня с. р. Відтак палата перейшла до війсковоі 
дискусиї, а ціле засїданє виповнила обструкций- 
на бесіда пос. Лєндєля. Слідуюче нині:

Підчас вчераиінього засіданя сойму прибу
ли до президента Апонїого дві депутациї, одна 
з 1.000 осіб, друга зі 100 осіб, і вручили нетициї 
з протестом проти війскового предложеня. Перша 
депутация підносила перед парламентом оклики: 
Проч з війсковим нредложенє.м! Проч з Феєр- 
варим! Президент палати упімнув депутатко, 
щоби шанувала достоіньство палати і законів.

Не менше, а відай навіть більше розярене 
панує в Загребі проти Мадярів. Вчера в полуд
нє удала ся до полїциі депутация, зложена з 
25 студентів, з жаданєм, щоби випущено на во
лю арештованих студентів. Однак директор ііо- 
лїциі Вінклєр приказав арештувати депутатів. 
Коли про се розійшла ся чутка, понолудни зі
брало ся коло 300 студентів перед полїцпею і 
урядило демонстрацию. Полїция і жандармерия 
окружила їх і загнала на полїцийне подвірє, де 
відобрано від них лєґітимациї, а відтак випуще
но на волю. В сій справі удав ся до директора 
полїциі з представленими соймовпй посол др. 
Франк. Дневникаря Стефана Радіча і народного 
социялїста Сіроватку арештовано за підбурюючі 
промови. Торговельникам, які на жадане студен
тів здіймили були угорскі написи, наказано під 
загрозою гривни 200 К назад виставити їх, бо 
після тамоиших полїцийних приписів про кожду 
зміну вивіски треба вперід повідомити полїцию. 
О год. 5. понолудни студенти хотіли відбути 
збори на університеті. Полїция зборонила їм 
вступу на університет. Студенти вислали депу- 
тацию до ректора, а сей на власну руку позво
лив їм згромадити ся в авлї. Вечером знов 
прийшло до перепалок. Вирушила ціла залога і 
обсадила кордоном улицї. Брами домів і публич- 
ні льокалї замкнені.

Н а  з е л е н і м  о с т р о в і ,  як називають Ір- 
ляндию, приходить натомість до утихомирена. По 
великім напруженю, яке в послїдних двох роках 
обявляло ся в Ірландці і мало-що не довело в 
осени до вибуху явної революциї та викликало 
з боку анґлїйского праннтельства стан виїмковий 
в більшій части Ірляндиї, арештована і засуди 
ірляндских послів і т. п, — ірляндска справа 
нагло знов входить на мирову дорогу. Рішуча

КОРНИЛО УСТИЯНОВИЧ.

К А В К А З .
(Дальше.*)

По нїм наступила і панувала (від р. 1184 
до 1222) преславна, велика цариця Т а м а р а .

Она побивав напастливих О р м я н , потім 
Т у р к і в  і П е р з і в  — покоряє під вдасть свою 
А л л а  н і С в а н е т і в  і проповідує між ними 
на ново віру Христову. Она не забуває нічого 
Она є всюди і занимає ся всім тай не минає ні 
одного кутика своєї землі — від моря до моря, 
від Аракса аж по головний хребет Кавказа. Всі 
єї бачили, всї єї знали. Она так собою заповни
ла всю память народів Кавказа, що нині — ио 
сімох віках — кого лиш тільки запитаєш: хто 
се; або то зробив, поставив, відновив, украсив, 
завоював або знищив?« відповідає стереотипно: 
велика цариця Т а м а р а * .

За неї досягла грузийска держава свого най- 
висшого розцьвіту.

Однак лихо не спало. Оно тілько знудило 
ся, хвилинку, одностайним горем Грузиї тай иій- 
шло поглядати за більшим страшнїйшим. Гля- 
дало оно єго, глядало, аж — десь конець сьвіта— 
найшло і пустило на землю люди тьми — 
тьменні рої Моголів Чінґісхана.

Із диких степів, з пустині страшної зірвав

*) Гл. ч. 34.

опозиция Ірландців зробила видко своє: приму
сила аяґлїйский уряд заняти ся утихомиренєм 
внутрішного ворога, котрий стає тим небезпеч- 
нїйшим, що з внї добирають ся против Анґлїї чим 
раз то густійші хмари. До того теперішнє пра
вительство торисів (консерватистів) та злучених 
з ними уніоністів (націоналів) — котрі як-раз 
злучили ся перше ще за ліберального нравлїня 
Ґледстона для повалена предложеногн ним білю 
про ірляндску самоуправу (Ьотегиіо) — побоює 
ся, чи зможе на дальше здобути собі в Ан
глії відповідну більшість і длягого бажає пози- 
скатп для себе Ірландців. В тій цілії правигель- 
ство виготовило відповідний біль, що має упра- 
вильнити аґрарні відносини в Ірляндиї. Після 
того білю ірляндским хлопам, що доси були ли
ше арендарями землі; належачої до ляндльордів, 
можна буде викупити арендовану землю на вла- 
сніст , при чім сплата земельної індемнїзацпї 
розложепа на 08 літ. Хоч біль не призволює ще 
примусового впвласненя ляндльордів, однако в 
виду великого їх задовженя і прикрих обставин, 
споводованих ірляндскою аґр ірною аґітациєю, 
анґлїйскі ляндльорди дуже радо позбудуть ся 
своїх земель а з ними і хлопотів з ірляндскимн 
хлопами, вічними бойкотами, страйками і забу- 
ренями. На ціль викупу ірляндскої землі призна
чує правительство 2 ’/2 мілїярди корон, по 120 
мілїонів корон річно і в тій цїли затягне АнГлїя 
нову позичку. Біль заказує при тім куповати 
землю для спекуляцпї. Переведена єго буде до
глядати трех державних комісарів. — Ехрозе 
міністра для Ірляндиї, Віндема, котрим він пред- 
ложив парляментони аграрний ірляндский біль, 
ириняла палата послів грімкими оплесками. Реч
ники всіх нартий заявили ся за білєм Провідник 
Ірландців Редмонд признав, що б ль, хоч не спо
вняє ще основних бажані, ірляндского народу і 
примусового викупу всеї землі і самоуправи, 
однако єсть великим кроком вперед і Ір.іяндцї 
витають єго радо, як перший ступінь для заго
єна ран «зеленого Еріну». По тих заявах біль в 
першім чнтаню зараз таки принято і відослано 
до комісиї. — Рівнож і анґлїйска та ірляндска 
нраса нринялп б;ль симпатично.

Н о в и п к и.
— Календар. В с е р е д у :  руско-кат. Хризанта 

і Данії; рим.-кат. Гуґона. — В ч е т ве р: руско- 
кат. Йоана муч., Сергія; рим.-кат. Сергія.

— ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ. При зміні кварталу про 
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий,

сн він зруйнувати землю, сьвіт завоювати і з а - 1 
лив аж два сьвіти своїми ордами.

Упала Б у х а р а ,  упав С а м а р к а н д  — і 
провалили ся греблі на каналах Сір-Дарпї .. .і 
щезла із лиця землі Урґенч, велика столиця Хо-! 
разма: а всі єї раііскі сади і цвитуча культура 
пронерлн враз з Аму-Дариєм в червоних пісках 
каспійскої пустині. Даремно забезпеча іа ея сто
лиця Х о р а с а н а  3.000 ма метавками стріл і 
500 катапульками брил камінних.... М о г о л и  
направили на город також 3.000 метавок, а 700 
хитрих машин до киданя горшків горючої нафти 
і 2.500 шоків каменя та 4.000 лїствиць, горі ко
трими они живими потоками на мури рвали ся, 
змели і устелили трупом одчаянну зашиту. Пе
клом запалало величезне місто і під руінами 
своїми схоронило дїтий своїх від’неволі дикого, 
невмолениого М о го л а . Перзия, Афґани і вся 
середня Азия упали ниць перед сатаною, а Мух 
хамед, а могучий владїтель тих царств сконав 
з розпуки на одному острівци Каспіиского моря.

Та не минула і Грузиї некольна гроза. З а 
чорніли ся і кавказкі береги Каспія ордами 
гетьманів Чінґісхана. Двакрать давали їм поле 
хоробрі Грузіни і двакрать утікали з нею сором 
но зломані, побиті. Дербент, Щемаха весь степ 
над долїшною Курою і золота Кахетія лишили 
ся в руках страшної династиї « Ч о р н о го  б а 
р а н а » . Ч е ж б е  і С у б б о т а й  перевалили че
рез Дарял, розєдинили і розбили — ио одному 
— Лєсбін, Аллан, Черкесів і Куманів і полупи
ли ся з кіпчацкою ордою, котра вже ту на схід
но північних склонах Кавказа випасала не- 
сличенні стада своїх жилавих кобил та мягко- 
вовних чорних овець. Субботай погнав ся за

бо будемо приневолені застановити довжникам 
дальшу висилку часописи

— 5-лїтний ювилей «Основи». В четвер дня 2. 
цьвітня с. р. в сали «Рускої Бесіди у Львові 
відбуде ся вокально - дек іямацийний вечерок 
устроєний тов-ом «Основа» слухачів політехніки 
в 5-лїтний ювилей свого єствованя. В програму 
вечерка входить між иншим відчитстуд. Гальки. 
Початок точно о 7. год. вечером. Вступ вільний.

— Тарасове сьвято в Перемишли. Заходом 
тов-а «Перемиский Боян« відбуде ся в суботу 
дня 4. цьвітня с. р. в сали Городскій м у з и 
к а л ь н о - в о к а л ь н и й  в е ч е р  в честь Т. Ше
вченка. Програма: 1) Вступне слово. 2) Сїчинь- 
ский:«Дніпро реве», міш. хор і барітонове сольо. 
3) Брамс: БсЬегхо ор. 4. Санельнїкоф: ЕНепСапг, 
фортенян. 4) *** »Піснї купальні», міш. хор. 5) 
Лнсенко; «На городі..«, «Минули літа», сопр. со
льо. 6) Шевченко: «Думки», деклямация. 7) Во- 
робкевич: «Треті півні», муж. хор. 8) У іеихіетрз: 
П ікетів; Огіед: «Норвейский танець», скрипкове 
сольо. 9) Сїчиньский: «Лічу в неволі», мішаний 
хор в супр. форт, і фісгар. — Початок о год. 
71/8 вечером. Ціни місць: І кріслі 2 К, II крісло 
і-20 К, партер 50 с., Галєрия 20 сот.

— З Самбора. Ювилейний вечерок в честь 
Пани Льва XIII. відбуде ея заходом руских то
вариств в Самборі дня 4. цьвітня с. р.

— До Ярослава перенесено »зе взґлєндуф 
службових» вельми діяльного члена руских то
вариств в Городенцї, и. Анатоля Стрийского, ц. 
к. адюнкта податкового. І в Ярославі на захі
дних окраїнах Вуси потреба як найбільше наро
дних діячів, але чи таке перенесене урядника- 
Русина на 70 миль далеко не будить підозріня, 
що ту діло в чім иншім як в «службових 
взґлєндах»?

— Рільничий страйк — як доносять — вибух
нув в селі Соловій, перемишляньского повіта. 
в добрах ґр. Романа Потоцкого.

— Комісара Квятковского з Рогатина, який у- 
дарив в лице війта Олійника, засудив суд на 2 
дні арешту або 20 К гривни, а надто, як звісно, 
перенесено єго до західної Галичини.

— Демонстрациї в польскій ґімназиї. Краківекі 
часописи доносять, що в ґімназиї св. Анни в 
Кракові учеуики висвистали публично на кори
дорі свого директора Кульчиньского за те, що 
в н не позволив їм взяти участь в обході роко
вин Косцюшка і не звільнив їх на той день від 
науки. Не знати, які були наслідки сеї демон
страциї? Гуску гімназию за щось подібног і що 
найменше замкнено би і заряджено другі 
віш пі

— Заява. Одержуємо отеє письмо з просьбою 
єго замістити: Заявляю, що жаден із сьвяіце- 
ників снятнні.ског.) деканата не є автором статі 
«З Снятинщини» в новинках ч. 58 «Руслана» 
з 12. (25.) марцн 1903. — ДГмжаил Заревич, декан 
снятиньский.

-  З товариства „Труд“ у Львові (Ринок 39) 
В складі нашого товариства маємо в запасі і в 
великім виборі і по цінах уміраованих: полотна 
на міру і штуками, килими краєвого солідного 
виробу, великі і малі до ужитку домашного і

Половцями в Крим і зд був С у д а к , столицю 
полонецку').

Так перейшла, сим разом, чорна хмара Мо
голів за Кавказ; то однак не спасло Грузиї. 
Вже в р. 1225 запалав огнем Тифліс і недо- 
строєні — по могольському розгромі — села 
Грузиї. Д ж е л а л  Е д д ін , данник Чінґісхана 
глядав там ще і собі добичн.

В тих часах запанувала в Грузиї анархія. 
В Ах а ль  ц н х у на Горішній Курі повстає уді
льне князівство. Імеретія відриває ся також; а 
покинена Греками Мінґрелїя пустіє і дичіє. І на 
сю розкладаючу ся руїну нападає в рі 1387. 
страшний як смерть невмоленіїа мстивий, жор
стокий Т і м у р л є II ґ.

Шість крать переходять єго люті орди не- 
ща ну Грузшо і палять і нищать (з у м и с л у )  
все що тільки придбала культура.

Береги « Ч о р н о г о  м о р я »  занимають Ґе- 
нуезиї, а на Каспію — звідкіля взялись? — В 
«Ьо Копію» або «Корагіо» — на нижній К у 
б а н і ,  там де нині стоять розвалиші міста Е с- 
к і -К о п и л  заводить ся іта.тїяньскими та грец- 
кими душегубцями торг невольниками... грузий- 
ске царство, в котрому не ма ні послуху ні

4) Чи не стояв той С у д а к  на тому місци, 
де нині видно руїни звані «Черкее-Кермен?» 
бели так, то Половці і Кумани, а може і Ка
бардинці то один нарід, котрий тілько в инших 
часах ріжні народи ріжно називали. Пише же 
Араб М у за  К а ґк  а нт а в а ц і, що під той сам 
час — бо на VI в. Геджри вийшло одно Кав- 
казке племя « К а б а р д а »  з Кавказа на Дон 
а потому в Крим. Вияснене тих справ було 
би важне.



для церков, гарні вишивки до сорочок, краватки 
з рускпм гафтом і звичайні, пояси і фартушки 
туцульскої сильної і гарної роботи і фа
бричні, кафтаники білі і кольорові, иончохи і 
шкарпитки, ручники фабричні і з ручних вер
статів, сервети, серветки, хустинки, словом все, 
чого лише в господарстві домашнім треба. Про
симо оглянути наш склад і куповати, а ми певні 
того, що кождого нашим товаром вдоволимо.

Диреісция.
— Купно земні З  Миколаєва коло Бродів до

носять, що тамошні селяни і з сусїдних сїл за
купили дня 23. м. м. табулярну посілість, влас 
вість Хаї Бодек, звану «Мариянку», зложену з 
2 Н  моргів п ля, між тим 7 морґів лїса, в до 
розі нарцеляциї. За морг плачено по 432 К.

З тов-а україн. студентів „Сїч“ в Чернівцях. 
На загальних звичайних зборах товариства укра- 
їньских студентів «Січ» у Чернівцях, що відбу
ли ся дня 25. с. м , вибрано на лїтний піврік 
ось який виділ: Микола Левицькйй,- канд. прав, 
голова; Іван Гоїіювський, студ. фільос., заступ, 
голови; Микола І’авлюк, студ. фільос., писар; 
Сидір Радик, студ. прав, бібліотекар; Іван Рожка, 
студ. фільос., скарбник; Володимир Данчул, канд. 
прав, архівар; Омелян Ярмолович, сгуд. фільос;, 
господар; Іван Ясенпцький, канд. прав, конгро- 
льор Заступники видїлових: Андрій Сабат, студ. 
фільософії; Дмитро Коронатяицький, студ. прав; 
Мариян Ґорчинський, сгуд. прав; Антін Кирилів, 
студ. прав.

— Нову церкву муровану почали будувати в 
Стругікові, товмацкого новіта. Кошти обчислені 
на 14.000 К.

— З «Кружка правників< у Львові одержуємо 
отсей комунїкат до оголошена: В справ заборо
ни ц. к. Міністерства просьвіти, здавати судові 
риґорози в чотирох послїдних тижнях осьмою 
курсу, відбули ся в пятницю 20. марцч с. р. о 
7. год. вечером в комнатах тов-а «Академічна 
Громада» збори україньскої правничої молодїжи 
львінского унїверситета. Явило ся до і 00 уча
сників. Збори отворпв короткою пр 'мовою го
лова „Кружка правників» тов. Михайло Волошин 
і віддав голос референтовп тов. Романові! За- 
ячківсю му, к ітрпй пояснив нперід значінє і на 
слідки сего наказу. Відтак перейшов арґуме 'ти. 
які промовляють против сего розпорядженя, яке 
видане в чисто гуманітарних зглядах для уле- 
кшеня перетяженю працею професорів Відень- 
ского унїверситета в місяця липни, — готово 
дуже некорисно вплинути на загальн й ровень 
правничих студий в Австриї. Правнича моло- 
д 'ж  усіх ав ггрийскпх університетів Заявляє ся 
енергійно протин него, з нею симпатизують і єї 
професори (пр. в Грану) — а вираюм прнлуче- 
ня ся і україньскої молодїжи до спільної акциї 
против сеї заб іропн було ухвалене поставлених 
референтом резолюцій!. В отворе 'ій референтом 
дискусиї, забирали голос тт. І. Комариньский і 
В. Старосольекий, ставляючи що до резолюцій! 
поменші поправки. Опісля голова зборів піддав 
під голо> ованє огсї реюлюциї поставлені рефе
рентом. З огляду на се, що заборона здавати 
судові риґорозн в чотирох послїдних тижнях

права, ділить цар Олександри І межи своїх 
синів.

Однак поділ той не спас народа, а при
скорив ще єго погибель; бо як нередше Візан 
тій і ІІерзи так тепер ГІерзи і Турки доти спи
рались і били ся о підкавказкі землі — руйну
ючи їх без милости — поки не прийшло д і 
злагоди між ними.

В р. 1578. наступив поділ тих земель межи 
Перзню і Турків і все Каргве.н.ське племя угну
ло ся в ярмі своїх .завоєвателїв. Мага.метачь тво 
перзидске иобідило на востоцї і полуднії Грузиї 
хрест; а Гурія і Абхазця і побереже Мінґрелї 
потурчили ся зовсім.

Такої будучности не віщували собі царики 
Картвельських племен. Ояи отямились і почали 
оглядати ся за помочию.

Доки ще над Цареградом сияли хрести, 
надїяли ся кавказці християни на пом ч захі 
дної Европи, а надії сї плекали в них потомки 
тих рицарів третого хрестового походу, к -трі 
посваривши ся в р. 1189 під Антіохією, з імпе
ратором грецким за те, що не хотів їм дати на 
поворот в Европу кораблів, числом кількадесяти 
тисяч враз з женами і дітьми наважили діста
ти ся в свояси восточним берегом Чорного мо
ря та приостали ся — по дорозї — в землях і 
при дворі сьвітлої цариці Тамари. Від них пере
нила Грузин наелїдні п р і с т а в с т в а  т. є. ста
роства, поєдинки на судах і дещо инше з фев- 
дальних устройств і звичаїв запада, а традицій 
їх звертали думки і надії Картвельцїв до Царе- 
града і до апостольского Рима.

Однак відколи Рим та Еврона дали упасти 
Цареградови, надія ся і туга звернули ся в ви
ший бік, а іменно на Р у с ь .

осьмого курсу не має ні одного аргументу, який 
би за ним промовляв, а навпаки він лигн утру
дняє правничі студиї взагалі, а докторскі спе- 
цияльно, україньска правнича молодїж львівско- 
го унїверситета в пятницю дня 20. марця 903. 
р., зібрана на нарочно в сїй справі скликаних 
зборах: І. І) Заявляє ся однодумно против роз
порядженя ц. к. Міністерства просьвіти з 26. 
серпня 1901, яким впроваджено сю заборону та 
2) домагає ся єї знесеня. II. ухвалює: 1) повідо
мити инші Групи україньскої молодїжи, що при
ступає до піднятої в сїй сираві акциї, з зазп 
вом, щоби і они прилучили ся до неї; 2) відне
сти ся до комісиї в Градци з заявою, що при 
ступає до піднятої нею акциї; 3) зібрати підпи
си усіх акаде.миків правників Українців на ме- 
мориял, який спльно має ся в тій справі ви- 
сіати; 4) звернути ся до своїх професорів з 
просьбою о підперте сеї акциї; 5) віднести ся 
в сїй самій справі до наших послів; 6) наколи 
инші Груші правничої молодїжи заявлять ся за 
гадкою висланя депутациї до міністра просьві
ти, вислати депутациї відповідну заяву і повно- 
влаоть. III. Пору чає ведене справи видїлови «Кру
жка правників''. Резолюцій ухвалено одноголо
сно та на сему і покінчено наради — За Ви
діл: М. Волошин, голова. Я. Пачовский, писар.

— Подяка. Товариство взаїмних обезпечень 
«Дністер» у Львові і Товариство взаїмних обез
печень в Кракові за кожду несену поміч при 
пожарах в дооколичних місцевостях, уділяло 
нам ремунерациї, а вкінци на нашу просьбу уді
лили нам підмоги на справлене сикавки иожар- 
ної, перше 25 К, друге знов 50 К, на руки тут. 
начальника сторожи пожарної. — За  ті щедрі 
датки, обом ВПоважаним Товариствам, на осно
ві ухвали загального збору тут. тов. сторожи 
пожарної, з дня 22. марця 1903, складаємо сим 
прилюдну щиро-сердеччу подяку. — 3  Виділу 
Товариства охот. сторожи пожар, в Виткові но
вім: Влад. Левицкий, презес; Теофан Головчук, 
начальник; Улицкий, секретар.

— Цар популяризує ся. Нова Преса доносить, 
що цар 'з родиною виїде дня 9. цьвітня до Мо
скви, де перебуде два тижнї. З  царскою роди
ною поїде до Москви мінїсгер внутрішних справ 
ГІлєве. В Москві' прийме цар на авдиєнциї між 
пінними також депутатко селян, а іи  їм устно 
пояснити будучі реформи селяньскі.

— Робітничі розрухи. Тифлїекий «Кавказ» до
носить: Дня 22. марця с. р. вибухнули н Батумі 
розрухи робітників при від'їзді адвокатів, котрі 
боронили робітників в суді. Товпи робітників 
окружили поїзд,' так що поїзд не міг рушити 
з місця. Ко ні при помочи війска виперто робі
тників зі етапні, они зі сьнівом революцийннх 
пісень посунули на марпйский проспект і там 
почали стріляти з револьверів до козаків, котрі 
причвалали, аби розігнати товпи. Робітники роз- 
біг.ш ся, але ще довго кидали камінами на 
нійско. Того дня увязнено 21 осіб, а з тих 18 
покарав > арештом до 4 місяців.

13 перестане істнувати. Віденьскі часописи 
доносять, що підчас ос-їнного сезона в відень- 
скіп опері і в двірскім театрі число »13» як

З давен-давна були між старою кйївскою
Русию а кавказкйми племенами торговельні 
зносини. Та Русь плавала (943) по Каспійскому 
мори і грабила перзидске побереже, іменно 
Д ж е л ь , Д е й л а н , Т а б а р іс т а н ,  « зе м л ю  
н а ф т  я н у» і А б е с ґ у н  — доходила навіть до 
самого Адербейджана.

Якась судьбова сила тягнула ту еївер і юг 
к собі, хоть і віддрулювала їх часто від себе.

Уже в р. 988. бачимо « к р а с н о го »  М е
с т и  с л а в  а, я к — може закликаний оцїлївшими 
з повенн Гуннів недобитками Г о т ів  в город 
Т ам  а т а р  ху — основує в нїм тьмуторокань- 
ске князівство, підходить під сам Кавказ і по
биває Осітів і Черкесів.

В р. 1004. стягає тьмутороканьский Р о 
с т и с л а в  з Касаґів дань, а в р. 1113 приво
ди п. звід Канказа київекий Я р о  п о л к  бранців, 
між ними д о ч к у  к н я з я  Я с с ів ,  з к о т р о ю  
і о ж е н и в  ся.

В р. 1170. занимають Р у с и н и ,  прогнавши 
із степу Половців, шлях зв. г р е ц к и м ,  що долі 
Дніпром провадив до Чорного моря і шлях «со
ляний» в К о р с у н ь , — доходять аж до «Лу
ко  м о р  я» (азовского) і стають знову сусідами 
К а в к а з  а. Пристань М а ї а у с і ї і а  і пристань 
К о з з і а  вилучає імператор грецкий з договору, 
в силу котрого відкрив Денуезцям всі пристани 
свого царства.

Ся М а т а в х а , Т а м а т а р х а  або Т ь  му- 
т о р о к а н ь  (нинішнє Тамань) мусїла також дро- 
жати під напади Половців, коли в р. 1185. від
буває ся ся з Київа похід Ігоря на річку К а- 
я л у (Кагала притока єї) в підкавказкі степи.

(Дальше буде).

в льожах, так в кріслах буде усунене, бо ніко
ли не находить купця. Бувало часом, що весь 
театр випроданий, а веї місця з »13« стояли 
порожні. Дивно се виглядає, що люди образова- 
ні вірють в забобони і приневолили дирекцию 
цїсарских театрів до усунена з театрів ч. »13«.

— З черновецкого університету. — На місце 
проф. д-ра Калїяки, що переніс ся як професор 
клясичиої фільольоГІЇ на інебруцкий університет, 
покликав черновецкий сенат д-ра Ітнера, профе
сора при домінїканьскій школі' у Фрайбурґу. 
Проф. Ітнер прпняв поклик.

— Конскрипция дїтий в Чернівцях із с. р. вика
зала 9365 обовязаних до науки. З  тих ходить до 
нубличних шкіл народних 6262, до шкіл прива
тних 1850, дома вчить ся 187, в середних шко- 
лвх є 735. Нездібних до школи було 23 глухо
німих, 16 сліпих, 17 недолугих а 120 калїк. З д о 
рових дїтий «стає без науки 155 або Г6°/о. Пі
сля народності! є 4761 нїмецких, 1869 р у с к и х , 
1418 волоских, 1294 польових 5. 33 инших дїтий. 
Після вірні повідана є 3007 жидівских, 2488 
римо-кат., 2405 православних, 919 греко-кат., 5І6 
евангелицких а ЗО вірмено-католицких. Русинам 
належить ся проте в Чернівцях вісім шкіл з 24 
кляпами; тимчасом доси нема ні одної рускої 
школи а тільки кілька руских кляс для перших 
двок років шкільних, наколи у висших класах 
нїмецких, руокі діти пропадають марно від Гер
манізації йної системи.

— Родимці'! Памятайте на бурсу Руского То
вариства педаґоґічного у Львові!

Наука, штука, література.

— Репертуар Руского народного театру у 
Львові.

Нині ві вторник, дня 31. марця, послїдне 
представлене в сали «С оїоззеитс « У р и є л ь  
А к о с т а » ,  траґедия в 5 діях К. Ґуцкова, в пе
рекладі Льва Лопатиньского.

Д а л ь ш і  п р е д с т а в л е н я  в с а л и  
«О XV і а г  сі- и » у л. Ф р а н ц ї ш к а н ь с к а  ч. 7.

Четвер, дня 2. цьвітня перший раз: « З а г у 
б л е н и й  рай » , драма в 5 діях Тогобочного і 
Ґольдеша.

Субота, дня 4. цьвітня: « С к а п а н и й  
с ь в іт » ,  штука в 4 діях В. Оркана, перший раз 
з епільоґо.м «Ніч».

— Зажне для сьвящеників. Редакция «Вого- 
словского В’Ьстника» видала знаменитий твір св. 
Иоана Золотоустого «О с ь в я щ е н с т в 'Ь »  разом 
з іконою і житєниеию того сьвятого (сторін 
ХІІ4-240). Для жптя духового кождого а головно 
сьвященика необходима лектура; виконана під 
зглядом технічним артистично, може служити 
яко настільна книжка. Набути можна по ціні З 
кор. в редакцій «Богосл. Вістника» або в кни
гарні! Ставропигійскій (для тих, що зложили 
передплату на «Бог. Вістник* за р. 1902. ціна 2 
кор.). З  огляду, що наклад виносить всего 600 
примірників, проте належить поспорити з замо
вленими. Купуючі дістануть безплатно також 
видане тоїж редакциї «Св. Письмо о сьвящени- 
ку». (На почтову пересилку треба залучити 20 
сот.

— Репертуар Львівскої Фільгармонії.
В четвер, дня 2. цьвітня і в суботу дня 

4. цьвітня: великі концерти фільгармонїчні під 
управою Ґустава Малєра, директора ц. к. над- 
ворної опери у Відни.

Телеграми.
Відень, ЗІ. марця. На нинішнім заеїданю 

палати послів по прочитаню інтерпеляций і вне
сень та по відповідях міністрів ухвалено присту
пити до дискусиї над наглими внесеними в спра
ві запомог.

Віден, 31. марця N. 1г. Ргеззе доносить, що 
нї.мецкий канцлер ґр. Більоф зїде ся дня 4. цьві
тня з італїйским міністром ’ заграничних справ 
ІІрінеттім, а по повороті з Італії стрітить ся 
з ґр. Ґолуховским.

Відень, Зі марця. Австрийске правительство 
задумує оснувати в Тієт-сінї в Китаю банк ав- 
стро-китайский, який мав би пособляти торго
вельним інтересам Австриї в Китаю.

В пятницю послїдує відроченє парламенту 
аж до 22. цьвітня.

Софія, Зі . марця. Тутешна македоньска ор
ганізацій! одержала вість, що ватагу Ковачева 
одну з менших ватах, знищило зовсім турецке 
війско. Село, в якім ватага перебувала, спалено.
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— На льотерию «Сокола» прислали отсї До
бродії: Із. Громницкий прилади до. куреня; Вол. 
Воляньска з Калуша вишив, серветку; о. Иос. 
Домбчевский календар Місіонара і Запорожці', 
Леся Домбчевска 4 твори нот; Мар. Трусевичів 
на гафтовану вставку, срібний хрестик, коралі 
до народного строю, листовий папір; Льора Ар- 
лановска фляконик на цьвіти; Н. Н. календар 
Місіонара; Н. Н. календар Катрайвера; Софія 
Будзиновска Шекспіра: «Міра за міру»; М. Но- 
ваковска з Хащови підгодинник і фіґурки; С. 
Білиньска фляконик, фіґурку, цукорничку, коши
чок на нитки; Одарка Сапрун мальований екран, 
хустину до фрака; Волод. ІІІухевич професор зі 
Львова 2 різьблені рамки на фотоґрафії; Анна 
Алиськевич зі Львова нащітник і гафтовану ва
лету на фотоґр.; Ірина Дрималиківна каламар; 
Ол. Корчиньска 5 образів; М. Бюрко з Винник 
дзьобенку; Т. А. вкладку до книжки; Ром. Титла 
вкладку до книжки; М. Воляньска з Криворів- 
нї 3 ручники; о. Іван Сухий статую М. Б. і ста
тую на сьвячену воду; В. А. Дворска пушку на 
тютюн, макатку, образок М. Б. і 5 ґерданів; 
Штронер 2 фіґурки і попельничку; Віра Трусе 
вичівна торбинку: Дора Трусевичівна тютюнер- 
ку; Олена Малицка з Галича бюст Пушкина; М. 
Іванкевичівна мищинку; Зоня Стрільців з Нови 
ці ланцушок з пацьорків; Н. Н. календар Кома- 
ря; Конст. Малицка 2 прим. «Мами®, «Із днів 
журби», «Артистку»; Івась Іванкевич пуделко 
теракоти, фляконик з голубцями; Ольга Кара- 
нович гафт. настільник; Мел. Стельмахівна ка- 
сетку листового паперу; М. Дмуховский 2 пари 
серни-рогів; Ів. Яновска 2 фіґурки; Галя Стель
махівна з Загіречка вишив, краватку; Стефавїя 
Моровик з Рожнева виш. настільник; Ст. Ле
вицка з Іванівців виш. ручник; Альма Ґулєвич 
зі Львова гафт. підгодинник; Брон. Ґулввич 
два олійні образи; Біль. Шупиньска зі Львова 
гафт підкладку під альбом, коробку на рукавич
ки і хустки, серветку, 2 пушки гербати і шалик 
на голову; Ір. і Ст. Рибчаківні 2 подущини на 
голки; Л. Лопатиньский зі Львова 10 книжок 
«ЬаЬогетиз»; Ян. Яновичева мальовану дере- 
вляну коробку; Люд. Витвицка з Брокурави гу- 
цульский топорець; Оль. Тишиньска зі Сірия 
підставку на білети, тарільчик терак., фляконик 
і підставку на листи; М. Бабієва з Церковної 
тацку на масло, сільничку і крайку; Ем. Стру- 
миньска з Скваряви виш. блюзку; Іванна Стру- 
миньска 2 виш. ручники; Ол. Ґутковска підру
чник з вишитєм; Стеф. Левицка з Княжівского, 
виш. настільник; Лисинецка з Космача топорець 
і 2 циґарнички; Ан. Алиськевичівна з Осташо- 
вець підставку на карти; Галя і Яруся Хоминь- 
скі з Коломиї портмонетку на корони і фотоґраф. 
рамки; Ст. Савицка з Беремишля 2 образи; Ігн. 
Шпитко зі Львова 2 олійні краєвиди; М. Мудра- 
кова зі Львова 2 виш. краватки; Ольга Олекси- 
шин виш. яіцикобильности; Маруся Олексишин 
вишиванку; Ася Сїчиньска зі Станиславова ви
шив. шараґи; Іванна Левицка виш. подушку на 
голки; М. Стефанівский зі Львова стінні шараґи;

Л. Сїчиньска з Перемишля, кошик на білети. 
Надто жертвували гроші слідуючі Добродії: Вп. 
о. М. Кордуба з Сушна 4 К; Порайко з родиною 
Ю К; Туркавский 60 сот.; Сїренікий 20 сот.; 
Колянковский 18 сот.; Яетрембкевич 20 сот ; 
Якович 1 К, М. Рибчук 40 сот., Дв. Стефанишин 
40 сот., Т. Чернявский 20 сот., Й. Яцковский 10 
сот., Ф. Боновский 40 сот., Рибчук 20 сот., Гу- 
леюк 20 сот., Чорненький ЗО сот., Ев. Стрий- 
ский 40 сот., Олена Чемериньска 1 корона, 
Лукія, Олена і Мария Чемериньскі по 1 К, В. 
Левицкий з Винник 2 К, А Микитюк Відень 2 К, 
І. Зарицкий Львів 1 К, о. В. Мармаш з Вишенки 
2 К, Ст. Сколяздра з Борщева 4 К, А. Алиське
вич зі Львова по раз другий 4 К, о. И. Фолїс з 
Скнилова 6 К, Юлія Доманик з Вільшаницї 2 К. 
І. Б. 2 К, Сев. Данилевич з Вільшаницї 2 К, С. 
Наливайко з Вільшаницї 2 К, Л. Семчишин з 
Вільшаницї 1 К, Ем. Струминьска з Скваряви 2 
К, Оля Капустиньска з Горошової З К, Ю. Ган- 
кевич Львів З К, Ст. Левицка з Княжівского 2 
К, о. посол Богачевский 6 К, Богдан з над Бу- 
га 1 К, С. Олійник Р20 К, Т. Калиневнч 2 К, 
Ос. Браск 1 К, Ев. Калиневич 1 К, Ів. Литвин 
1 К, Цел. Клявсек 1 К, Катер. Рудь 60 с., М. 
Литвин 2 К, о. Ст. Питлик 1 К, Оля Сполїтаке- 
вич 2 К, М. Мудракова Львів 2 К, Ігн Шпитко 
від С. Г. 2 К, ГІ. Г. 1 К і Р. Логиньского 1 К, 
Іванна Бачиньска 5 К, М. і Вас. Бісецкі 5 К, о. 
Ол. Пясецкий 2 К, о. Ев. Бартош 2 К, Ол. Бу
дзиновска 6 К, А., Е. і Ол. Чемериньскі по 1 К, 
о. Р. Алексїєвич з Угнова 5 К, Н. Гаваньска з 
Внсиповець 2 К. — Доси зібрано фантів 420, а 
гроший 435’68 К. Дякуємо за щиру і корисну 
підмогу Всім нашим Жертводавцям а передовсім 
нашим Красавицям, котрі львиною частю при
чинили ся до зібраних фантів, вжеж то своїми 
хорошими робітками, вжежто збиранєм від дру
гих так фантів як і гроший. Тут далисьте до
каз своєї ідейности і глубоко відчуваного па
тріотизму може і найбільше чим доси на на
родній ниві моглисьте ся пописати перед Своїм 
народом. Се нехай буде для нас відрадою і товч
ком в наших стремлїнях. Бачучи на ділі в Вас 
так сильних і могучих союзників в нашій мраци 
тим сьмілїйше і невнїйше пійдемо в Перед, бо 
нарід, котрий має патріотичне жіноцтво не вмре, 
не загине. — Фанти і датки на нашу льотерию 
мемо з вдячностю приймати єще і в цьвітни с. р. 
А. Будзнновскиіі, голова. Денис Бучика, справник.

Безженний сьвященик по
требує образованої жен- 
щини до заряду дому. 
Зголошеня приймає о. Па- 
рох в Заланові п. Рогатин.
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Товариство взаїмного кредиту

„Дністер"
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові
уділяв своїм членам на 5 ’/2% 
і І% додатку на кошти адмі
ністрацій, 8а предложенем до
кументів виказуючих доста- 
точну гіпотеку.«її позичок розкладав догідно на 
рати до 10 літ. Сума позичок 
інтабульованнх і за порукою: 
1,239.2-43 корон.

©і< і  <
І
1
©
(І Членом

У д ї я

може Сути тілько обезпеченпн 
тревало п «Дністрі» від огню.

членьскнй виносить 50 К, ВПІІ- 
сове 2 К. Число членів: 2.391 
з  2.501 уділами на Г25.О5О К.

поему Василя Щу- 
рата можна замо
вляти лише в Став- 
ропигійскій кни

гаря и у Львові,
ул. Руска ч. 3. Ціна з иочтовою оплатою 2-5 сот.

1
І
І
1

<©

Вкладки
щадничі приймав «Дністер» і 
опрсцентовув «ю 4%  від < та. 
Сума вкладок на 1.256 кнн- 
жочках 1,103.333 корон.

Розклад поїздів зелїзничих о&оаяіуючий від 1-го тая 1902.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд Поїзд
ПОСП. і особ. до Львова ПОСП. | особ.
приходить відходить
О ГОДИНІ 0 годині

зі Львова

1.3&

220
235

145

Чистий
зиск

розділяє ся частою на диві
денду для членів, частию на 
нублнчні добродійні цїли: на 
церкви, бурси, захоронкц, шко
ли і т. д. На ті цїли роздано 
дотепер з Товариства креди
тового 10.840 корон.

ІКФОРМАЦИЙ

ЗЦ12 1902.

І7І

в справах позичок уділяє Дп 
рекция і аґентп.

ДИРЕКЦИЯ

к©І
І
І>
І
І>
©

ІІ
ІІ
>
і
І

6- Ю 
620 
650 
745
7- 40
8- 00 
8-10 
8-15 
8-50

1025 
11-55 

1-10 
1-23

3- 14
4- 40
5- 11 
5-35 
5-40 
5-50

в Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
в Чернівців (Іцкан, Галацу), Чорткова 
з Брухович, щод. від 15. мая до 14. вер. вк. 
з Янова
з  Підзолочиск, Бродів на дв. Підзамче

„ „ на дв. головний
а Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
а Сокаля, Рави рускої
а Кракова, Відня, Праги. Берлина 
в Ряшова, Любачева 
а Станиславова (Кересмеве, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
а Янова
з  Підволочиск, Копичинцїв на дв. Підз.

„ „ на дв. голов.
з  Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. ісьв. 
в Самбора, Стрия, Сколього (1/5 -3 0  9) 
а Підволочиск (Київа), Бродів на дв. ІІідз.

,. „ „ на дв. годов.
з  Чернівців, Іцкан 
а Кракова

1 55 
2-09

8-30
2-55

2-40

НІм

6-25
6-30
643
6-35
8- 40
9- 09 
9-15 
9-50

10 30 
10-40 
10-57
1- 25

2- 15

305
315
3- 26 
3-30

до Сучави, Ж идачева, Кересмеае, Потутор
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 

„ дв. Підзамче
до Лавочного (Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Янова
до Белзця, Сокаля, Любачова
до Чернівців, Потутор
до Тернополя, Потутор, дв. Під»,

„ „ дв. гол.
до Явова від 1. мая до 15. вересня в не

ділю і сьвята
до Брухович від 1 5 /мая 14. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від І . мая до ЗО. вер. 
до Брухович іцод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачева

Контора виміни
ц. к упр. гал акц.

Б а н к у

Гіпотечного
2 купує і продає

ВСЯКІ

НІЧ

1215

8-40
231

6-00
804
912
9-20
925

9-50
1003
1002
10-20
10-50
314
8-36

а Сокаля, Беяаця і Любачева 
з  Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. ісьв.) 
з Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. ісьв.) 
з Чернівців, Букареш ту

Янова (від 1. мая до ЗО.з Янова (від 1. мая до зо. вер. в нед. і сьв.) 
а Кракова, Відня, Берлива) Ясла, Розвадова
а Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед ісьв.) 
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. ч.

„ ., надв. і\,.,ов.
а Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
•  Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

12 45

2-51

6-Ю
6-20
6- 30

635
7- Ю 
816
8- 25
9- 00 
9-20

1005
10- 30
11- 00 
11.10 
11-32

415
5-60

до Станиславова, Ж идачева
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. будні дня

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1903. щоденно 
до Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець;

„ „ дв. Підзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і сьв. 
до Іцкан, Чорткова 
до Кракова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головниі

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод.

папери ціпні

і ІКОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш і м  кур
сі деннім не ЧИСЛЯЧИ ніякої 

провізні.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить оя від 6 години вечором до 5 години 59 мінут рано 
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 86 мінут, а  іменно 12 год. часу середно-европеї- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїаниць державних (ул. Красїцких ч.

5.) уділяв пояснень в справах велізнцчих, продав білети всякого рода і розклади їади. | |

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шнйковского.


